
DE | Gebrauchsanleitung

OASE AquaActiv AlGo Direct
Fadenalgenvernichter

Fadenalgen treten gehäuft bei 

sauberem, klarem Wasser und guter 

Wasserqualität auf. Sie sind nicht 

schädlich für Fische und dienen 

vielen Kleinstlebewesen als Lebens-

raum. Ein gewisses Maß an Algen 

gehört auch zum funktionierendem 

Ökosystem dazu. Vor allem in phos-

phathaltigem Teichwasser kann der 

Algenwuchs überhand nehmen und 

sowohl das Gesamtbild als auch die 

Biologie des Teiches stören.

Da Fadenalgen meist lokal in Bach-

läufen oder im Uferbereich vorkom-

men, wurde AlGo Direct speziell 

zur lokalen und schnellen Algen-

bekämpfung mit Kontaktwirkung 

entwickelt. Da das Produkt am 

besten durch direkten Kontakt mit 

der Alge arbeitet und der Wirkstoff 

innerhalb kurzer Zeit zu Wasser und 

Sauerstoff zerfällt, ist auch eine An-

wendung im Schwimmteich ratsam.

Wirkweise:
Beseitigt zuverlässlig und schnell 

Fadenalgen durch die Freisetzung 

von Aktivsauerstoff. Die Algen 

werden innerhalb kürzester Zeit 

abgetötet und können dann abge-

keschert werden. Verbleibende Al-

genreste werden durch die enthal-

tenen Mikroorganismen biologisch 

abgebaut. 

Dosierung:
60 g (= ca. 50 ml) Produkt auf 1.000 l 

Teichwasser geben.

Anwendung:
AlGo Direct vormittags gezielt 

und möglichst gleichmäßig auf die 

Algennester aufstreuen. Bei Bach-

läufen Pumpe vor der Anwendung 

abstellen und damit ausreichende 

Einwirkzeiten von 24 h sicherstel-

len. Es hat sich als sinnvoll erwie-

sen, zuerst möglichst viele Algen 

manuell zu entfernen und danach 

die verbliebenen Algennester mit 

AlGo Direct zu bekämpfen. Bei sehr 

dicken Algenmatten ist ggf. eine 

Mehrfachbehandlung notwendig, 

da die unteren Algenschichten zu-

nächst keinen direkten Kontakt 

mit dem Wirkstoff haben. Nicht bei 

pH-Werten über 8,5 anwenden. In 

Regenwasser oder weichem Was-

ser muss die Karbonathärte vor der 

Anwendung auf Werte über 5 °dKH 

angehoben werden.

AIGo Direct nicht direkt auf Sumpf- 

und Wasserpflanzen streuen! Kann 

mehrmals angewendet werden, 

jedoch frühestens 3 Tage nach der 

letzten Verwendung. Nach der An-

wendung im Schwimmteich muss 

eine Sicherheitswartezeit von mind. 

12 Stunden berücksichtigt werden.

AIGo Direct wirkt bleichend auf 

Gegenstände im Wasser. Um 

einen nachhaltigen Erfolg zu er-

zielen, empfiehlt sich eine An-

schlussbehandlung mit AquaActiv  
Phosless Direct.

Besondere Hinweise: 
AlGo Direct wird dem Wasser zuge-

setzt, wenn der pH-Wert zwischen 

6,5 und 8,5 und die gemessene Kar-

bonathärte über 5 °dKH liegt. Zur 

Bestimmung beiliegenden Papier-

streifen kurz eintauchen (1 Sek.), 

leicht abschütteln und nach 1 Min. 

ablesen. Bei Werten ≤ 5 °dKH bitte 

zuerst mit AquaActiv OptiPond 

aufhärten. Nach Öffnen der Ver-

packung trocken lagern. Luftfeuch-

tigkeit führt zu Qualitätseinbußen! 

Trocken, kühl und frostfrei lagern.

Mindesthaltbarkeitsdatum und 

Chargenkennzeichnung: siehe Eti-

kett.

Entsorgung:
Produktreste können mit Wasser 

verdünnt in die Kanalisation gege-

ben werden. Leere Verpackungen 

können mit dem Hausmüll entsorgt 

werden.

Erste Hilfe:
Bei Einatmen: Nach Einatmen der  

Brandgase, Zersetzungsprodukte 

oder Staub im Unglücksfall an die 

frische Luft gehen. Bei anhaltenden 

Beschwerden einen Arzt aufsuchen.  

Nach Hautkontakt: Sofort mit 

viel Wasser abwaschen. Wenn die 

Symptome anhalten, einen Arzt 

aufsuchen. Nach Augenkontakt: 

Sofort Arzt hinzuziehen. Nach 

Augenkontakt, Kontaktlinsen ent-

fernen. Sofort mit viel Wasser 

mindestens 15 Minuten lang aus-

spülen, auch unter den Augenlidern.  

Nach Verschlucken: Mund mit Was-

ser ausspülen und reichlich Wasser 

nachtrinken. Arzt aufsuchen. 

Biozidprodukte vorsichtig verwen-
den. Vor Gebrauch stets Etikett 
und Produktinformationen lesen.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
String algae control

String algae occur frequently in 

clean, clear and high-quality water. 

They are not harmful to fish and 

serve as a habitat for many micro-

organisms. A certain amount of al-

gae is also part of the functioning 

ecosystem. However, algae growth 

can become excessive – especially 

in ponds containing phosphates – 

and can ruin both the overall look 

and the biology of the pond.

Since string algae are mostly found 

localised in watercourses or in bank 

areas, AlGo Direct has been spe-

cially developed to quickly control 

algae with direct contact on a local-

ised level. Since the product works 

best through direct contact with 

the algae and the active ingredient 

quickly decomposes into water and 

oxygen, it can also be used in swim-

ming ponds.

How it works:
Removes string algae reliably and 

quickly by releasing active oxy-

gen. The algae are killed within a 

very short period of time and can 

then be removed. Remaining algae 

residues are biodegraded by the 

microorganisms contained in the 

product.

Dosage:
Add 60 g (= approx. 50 ml) of prod-

uct per 1000 l of pond water.

Application:
AlGo Direct should be spread on 

the algae nests in the mornings, 

covering the affected areas as 

evenly as possible. If you have a 

watercourse, switch off the pump 

before using the product and allow 

an exposure time of 24 hours. It has 

proved useful to manually remove 

as much algae as possible first and 

then combat the remaining algae 

nests with AlGo Direct. To remove 

very thick algae mats, multiple 

treatment may be necessary, as the 

lower layers of algae do not initially 

have direct contact with the active 

ingredient. Do not use at pH values 

greater than 8.5. The carbonate 

hardness of rainwater or soft water 

must be raised to values above 5 

°dKH before use.

Do not sprinkle AlGo Direct directly 

on swamp plants or aquatic plants! 

Can be used several times but do 

not use it again within 3 days of the 

last use. If you use it in a swimming 

pond, wait at least 12 hours after 

use before entering.

AlGo Direct has a bleaching effect 

on objects in the water. To achieve 

lasting success, it is recommended 

you use AquaActiv PhosLess Direct 

for subsequent treatment.

Special notes:
AlGo Direct is added to the water 

when the pH value is between 6.5 

and 8.5 and the measured car-

bonate hardness is above 5 °dKH. To 

determine these levels, briefly dip 

the paper strip (1 second) in the wa-

ter, shake off slightly and read the 

value after 1 minute. For values ≤ 

5 °dKH, first harden the water with 

AquaActiv OptiPond. Store in a dry 

location after opening the packag-

ing. Humidity can reduce the quali-

ty! Store in a dry, cool and frost-free 

location.

Best before date and batch mark-

ing: see label.

Disposal:
Dilute any product residues with 

water and pour down the drain. 

Empty packaging can be disposed 

of with household waste.

First aid measures: 
Inhalation: Move to fresh air in case 

of accidental inhalation of dust or 

fumes from overheating or com-

bustion. If symptoms persist, call a 

physician. Skin Contact: Wash off 

immediately with plenty of water. 

If symptoms persist, call a physi-

cian. Eye Contact: Call a physician 

immediately. In case of eye con-

tact, remove contact lens and rinse 

immediately with plenty of water, 

also under the eyelids, for at least 

15 minutes. Ingestion: Clean mouth 

with water and afterwards drink 

plenty of water. Obtain medical at-

tention.

Use biocides safely. Always read 
the label and product information 
before use.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Anti-algues filamenteuses

Les algues filamenteuses appa-

raissent le plus souvent dans les eaux 

propres, claires et de bonne qualité. 

Elles ne sont pas nocives pour les 

poissons et servent d’habitat à de 

nombreux micro-organismes. Une 

certaine quantité d’algues est même 

nécessaire pour le bon fonctionne-

ment de l’écosystème. C’est surtout 

dans les eaux de bassin contenant 

des phosphates que la croissance 

des algues peut devenir incontrô-

lable et perturber aussi bien l’aspect 

général que la biologie du bassin.

Comme les algues filamenteuses 

sont généralement présentes loca-

lement dans les ruisseaux ou le long 

des berges, AlGo Direct a été spécia-

lement conçu pour lutter contre les 

algues localement et rapidement, 

avec un effet de contact. Comme le 

produit agit au mieux par contact di-

rect avec l’algue et que la substance 

active se décompose en eau et en 

oxygène en peu de temps, son utili-

sation est également indiquée dans 

les bassins de baignade.

Effet :
Élimine rapidement et de manière 

fiable les algues filamenteuses grâce 

à la libération d’oxygène actif. Les 

algues sont détruites en très peu 

de temps et peuvent ensuite être 

retirées à l’aide d’une épuisette. Les 

résidus d’algues restants sont biolo-

giquement éliminés par les micro-or-

ganismes contenus dans le produit.

Dosage :
Ajouter env. 60  g (= env. 50  ml) de 

produit pour un bassin de 1 000 l.

Utilisation :
Le matin, répartir AlGo Direct de 

manière ciblée et aussi uniforme 

que possible sur l’amas d’algues. 

Dans le cas des ruisseaux, arrêter 

la pompe avant l’application afin de 

garantir un temps d’action suffisant 

de 24  heures. Il est recommandé 

d’éliminer d’abord manuellement 

la plus grande quantité d’algues 

possible, puis de lutter contre les 

résidus d’algues restants avec  

AlGo Direct. En cas de tapis d’algues 

très épais, il peut être nécessaire de 

répéter plusieurs fois le traitement, 

car les couches d’algues inférieures 

n’ont dans un premier temps pas de 

contact direct avec la substance ac-

tive. Ne pas utiliser le produit en cas 

de pH supérieur à 8,5. Dans l’eau de 

pluie ou l’eau douce, la dureté car-

bonatée doit être augmentée à des 

valeurs supérieures à 5  °dKH avant 

l’application.

Ne pas épandre AIGo Direct direc-

tement sur les plantes maréca-

geuses et aquatiques  ! Peut être 

utilisé plusieurs fois, mais au plus 

tôt 3  jours après la dernière utilisa-

tion. Après application dans le bassin 

de baignade, il convient de respec-

ter un délai de sécurité d’au moins 

12 heures.

AIGo Direct a un effet blanchissant 

sur les objets présents dans l’eau. 

Pour des résultats durables, il est 

recommandé de procéder à un trai-

tement ultérieur avec AquaActiv 

Phosless Direct.

Remarques importantes :
AlGo Direct est ajouté à l’eau lorsque 

le pH est compris entre 6,5 et 8,5 et 

que la dureté carbonatée mesurée 

est supérieure à 5 °dKH. Pour la dé-

termination de ces valeurs, immer-

ger brièvement la bandelette de 

papier fournie dans l’eau du bassin 

(1  seconde), la secouer légèrement 

et lire le résultat après 1 minute. En 

cas de valeurs ≤ 5  °dKH, il convient 

dans un premier temps d’augmenter 

la dureté de l’eau avec AquaActiv 
OptiPond. Conserver au sec après 

ouverture de l’emballage. L’humidité 

de l’air entraîne une diminution de 

la qualité du produit  ! Conserver au 

frais, au sec et à l’abri du gel.

Date limite d’utilisation et numéro 

d’identification du lot : voir étiquette.

Mise au rebut :
Les résidus de produit peuvent être 

dilués avec de l’eau et éliminés dans 

les canalisations. Les emballages 

vides peuvent être jetés avec les 

ordures ménagères, ou triés en fonc-

tion des politiques locales.

Description des premiers secours :
En cas d’inhalation : Mettre la vic-

time à l’air libre en cas d’inhalation 

accidentelle de poussière ou de 

fumées provenant de surchauffage 

ou de combustion. Si les troubles se 

prolongent, consulter un médecin. 

En cas de contact avec la peau: Laver 

immédiatement et abondamment à 

l’eau. Si les symptômes persistent, 

appeler un médecin. Après contact 

avec les yeux: Appeler immédiate-

ment un médecin. En cas de contact 

avec les yeux, enlever les lentilles de 

contact et rincer immédiatement 

avec beaucoup d’eau, y compris sous 

les paupières, pendant au moins 15 

minutes. En cas d’ingestion: Se rincer 

la bouche à l’eau puis boire beaucoup 

d’eau. Appeler un médecin.

Utilisez les produits biocides avec 
précaution. Avant toute utilisation, 
lisez l’étiquette et les informations 
concernant le produit.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Draadalgenvernietiger

Draadalgen treden vaak op in 

schoon, helder water en bij een 

goede waterkwaliteit. Ze zijn niet 

schadelijk voor vissen en dienen 

als habitat voor veel kleine orga-

nismen. Een bepaalde hoeveelheid 

algen maakt ook deel uit van het 

functionerende ecosysteem. Vooral 

in fosfaathoudend vijverwater kan 

de algengroei uit de hand lopen en 

zowel het algehele beeld als de bio-

logie van de vijver verstoren.

Omdat draadalgen meestal lokaal 

in beeklopen of bij de oever voor-

komen, is AlGo Direct speciaal ont-

wikkeld voor lokale en snelle algen-

bestrijding met contactwerking. 

Omdat het product het beste werkt 

door direct contact met de algen en 

de werkzame stof binnen korte tijd 

uit elkaar valt in water en zuurstof, 

kan het ook probleemloos in zwem-

vijvers gebruikt worden.

Werking:
Draadalgen worden betrouwbaar 

en snel vernietigd, doordat actieve 

zuurstof vrijkomt. De algen worden 

in een mum van tijd gedood en kun-

nen dan met een net weggeschept 

worden. Resterende algenresten 

worden biologisch afgebroken door 

de aanwezige micro-organismen.

Dosering:
Voeg 60 g (= ca. 50 ml) product toe 

aan 1.000 l vijverwater.

Gebruik:
AlGo Direct ‚s morgens gericht en 

zo gelijkmatig mogelijk op de al-

gennesten strooien. Bij beeklopen 

de pomp, alvorens het product te 

gebruiken, uitzetten en daardoor 

een inwerktijd van 24 uur garan-

deren. Het is nuttig gebleken eerst 

zoveel mogelijk algen handma-

tig te verwijderen en vervolgens 

de resterende algennesten met  

AlGo Direct te bestrijden. In het ge-

val van zeer dikke algenmatten kun-

nen meerdere behandelingen nodig 

zijn, omdat de onderste algenlagen 

aanvankelijk geen direct contact 

hebben met de werkzame stof. Niet 

gebruiken bij pH-waarden die hoger 

zijn dan 8,5. In regenwater of zacht 

water moet de carbonaathardheid 

vóór gebruik worden verhoogd tot 

waarden boven 5 °dKH.

AIGo Direct niet direct op moe-

ras- of waterplanten strooien! Kan 

meermaals worden gebruikt, ech-

ter op zijn vroegst 3 dagen na het 

laatste gebruik. Na toepassing in de 

zwemvijver moet een veiligheids-

wachttijd van ten minste 12 uur in 

acht worden genomen.

AIGo Direct heeft een blekend ef-

fect op voorwerpen in het water. 

Voor een blijvend resultaat wordt 

een nabehandeling met AquaActiv 

PhosLess aanbevolen.

Bijzondere aanwijzingen:
AlGo Direct wordt aan het water 

toegevoegd, als de pH-waarde tus-

sen 6,5 en 8,5 ligt en de gemeten 

carbonaathardheid hoger is dan 5° 

dKH. Om deze te bepalen de papie-

ren teststrip kort onderdompelen (1 

sec.), licht afschudden en na 1 min. 

aflezen. Bij waarden ≤ 5° dKH eerst 

de hardheid verhogen met AquaAc-

tiv OptiPond. Na het openen van 

de verpakking droog bewaren. 

Luchtvochtigheid leidt tot kwali-

teitsverlies! Koel, droog en vorstvrij 

bewaren.

Houdbaarheidsdatum en par-

tij-identificatie: zie etiket.

Afvoer:
Productresten kunnen met water 

verdund in de riolering afgevoerd 

worden. Lege verpakkingen kunnen 

samen met het gewone huisvuil 

worden afgevoerd.

Beschrijving van de eerstehulp-
maatregelen:
Na inademing: In de frisse lucht 

brengen na per ongeluk inademen 

van stof of rook veroorzaakt door 

oververhitting of verbranding. In-

dien symptomen aanhouden, een 

arts raadplegen. Na contact met 

de huid: Onmiddellijk langdurig met 

veel water wassen. Indien symp-

tomen blijven, arts verwittigen. Na 

contact met de ogen: Onmiddellijk 

een arts verwittigen. Na contact 

met de ogen, contactlenzen uitne-

men. Onmiddellijk met overvloedig 

water spoelen, ook onder de oogle-

den, gedurende tenminste 15 minu-

ten. Na inslikken: Mond reinigen met 

water en daarna veel water drinken. 

Medische verzorging is vereist.

Gebruik biociden veilig. Lees vóór 
gebruik eerst het etiket en de pro-
ductinformatie.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Eliminador algas filamentosas

Las algas filamentosas aparecen 

con más frecuencia en aguas lim-

pias y claras y en aguas de buena 

calidad. No son perjudiciales para 

los peces y sirven como hábitat 

para muchos organismos peque-

ños. Para que un ecosistema fun-

cione correctamente, también debe 

haber una cierta cantidad de algas. 

No obstante, especialmente en 

aguas de estanque que contienen 

fosfato, la proliferación de algas 

puede descontrolarse y perturbar 

tanto el aspecto general como la 

biología del estanque.

Puesto que las algas filamentosas 

se encuentran sobre todo en los 

arroyos o en la zona de la orilla, 

AlGo Direct se ha desarrollado es-

pecialmente para el control rápido 

y localizado de las algas mediante 

el contacto. Dado que el producto 

funciona mejor mediante el con-

tacto directo con las algas y que 

el principio activo se descompone 

en poco tiempo en agua y oxígeno, 

también se recomienda su uso en 

estanques de natación.

Modo de acción:
Elimina las algas filamentosas de 

forma fiable y rápida mediante la 

liberación de oxígeno activo. Las 

algas mueren en un breve plazo 

de tiempo y pueden retirarse con 

una red poco tiempo después. Los 

microorganismos que contiene el 

producto se encargan de eliminar 

de forma biológica los restos de al-

gas persistentes. 

Dosis:
Añadir aprox. 60 g (unos 50 ml) de 

producto por cada 1000  l de agua 

de estanque.

Aplicación:
Esparcir AlGo Direct por la mañana, 

de forma localizada y uniforme so-

bre las acumulaciones de algas. En 

los arroyos, apagar la bomba antes 

de la aplicación para garantizar un 

tiempo de actuación suficiente de 

24  h. Se ha demostrado la utilidad 

de eliminar primero manualmente 

la mayor cantidad posible de algas 

y, a continuación, combatir las acu-

mulaciones de algas restantes con 

AlGo Direct. En el caso de capas 

de algas muy gruesas, puede ser 

necesario un tratamiento múltiple, 

ya que las capas inferiores de algas 

no tienen contacto directo con 

el principio activo. No aplicar con 

valores de pH superiores a 8,5. En 

aguas blandas o de lluvia, la dureza 

de carbonatos debe elevarse a valo-

res superiores a 5  °KH antes de su 

aplicación.

No esparcir AlGo Direct directa-

mente sobre las plantas acuáticas 

o del fondo. Puede utilizarse varias 

veces, pero deben trascurrir 3  días 

entre aplicaciones. Tras su aplica-

ción en un estanque de natación, se 

debe respetar un tiempo de espera 

de seguridad de al menos 12 horas.

AlGo Direct tiene un efecto blan-

queador sobre los objetos que haya 

en el agua. Para lograr un efecto 

duradero, se recomienda un postra-

tamiento con AquaActiv Phosless 

Direct.

Indicaciones especiales:
AlGo Direct se añade al agua si el 

pH está entre 6,5 y 8,5 y la dureza 

de carbonatos medida es superior a 

5  °KH. Para determinar los valores, 

sumergir durante 1  segundo la tira 

de papel suministrada, después, 

sacudirla suavemente y leer el re-

sultado al cabo de 1  minuto. Si los 

valores son iguales o inferiores a 

5  °KH, endurecer primero el agua 

con AquaActiv OptiPond. Después 

de abrir el embalaje, se debe guar-

dar en un lugar seco. La humedad 

del aire afecta negativamente a la 

calidad. Almacenar en un lugar seco, 

fresco y protegido de las heladas.

Fecha de caducidad e identificación 

del lote: véase la etiqueta.

Eliminación:
Los restos de producto pueden 

diluirse con agua y verterse al al-

cantarillado. Los envases vacíos se 

pueden eliminar junto con la basura 

doméstica.

Descripción de los primeros auxi-
lios:
Tras inhalación: Salga a respirar aire 

fresco si ha inhalado accidental-

mente el polvo o humos producidos 

por sobrecalentamiento o combus-

tión. En el caso de molestias pro-

longadas acudir a un médico. Tras 

contacto con la piel: Lávese inme-

diatamente con agua abundante. Si 

los síntomas persisten, llamar a un 

médico. Tras contacto con los ojos: 

Llame inmediatamente al médico. 

En caso de contacto con los ojos, 

retirar las lentillas y enjuagar in-

mediatamente con abundancia de 

agua, también debajo de los pár-

pados, por lo menos durante 15 mi-

nutos. Tras ingestión: Lavar la boca 

con agua y después beber agua 

abundante. Consulte al médico.

Utilice los biocidas de forma se-
gura. Lea siempre la etiqueta y la 
información sobre el biocida antes 
de usarlo.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Antialghe per alghe filamentose

Le alghe filamentose si manifestano 

più frequentemente in acque pulite 

e limpide e in presenza di una buona 

qualità dell’acqua. Non sono nocive 

per i pesci e fungono da habitat per 

molti microrganismi. La presenza di 

una certa quantità di alghe è parte 

integrante di un ecosistema funzio-

nale. Tuttavia, in particolare nell’ac-

qua dei laghetti contenente fosfati, 

la crescita delle alghe rischia di 

sfuggire di mano e di compromet-

tere l’aspetto generale e la biologia 

del laghetto.

Poiché le alghe filamentose si for-

mano per lo più a livello locale nei 

corsi d’acqua o nella zona delle 

sponde, AlGo Direct è stato svilup-

pato appositamente per il control-

lo locale e tempestivo delle alghe 

mediante un’azione a contatto. 

Poiché il prodotto agisce meglio 

a contatto diretto con le alghe e 

il principio attivo si decompone in 

acqua e ossigeno in breve tempo, 

è consigliabile applicarlo anche nei 

laghetti balneabili.

Modalità d‘azione:
Elimina rapidamente e in modo af-

fidabile le alghe filamentose grazie 

al rilascio di ossigeno attivo. Le al-

ghe vengono uccise nel giro di poco 

tempo e possono quindi essere 

rimosse. I residui di alghe vengo-

no biodegradati dai microrganismi 

contenuti.

Dosaggio:
Aggiungere circa 60 g (= circa 50 ml) 

di prodotto per 1.000 l di acqua di 

laghetto.

Indicazioni per l‘uso:
Versare AlGo Direct al mattino, in 

modo mirato e il più uniforme pos-

sibile, sui gruppi di alghe. Per i corsi 

d’acqua, disattivare la pompa prima 

dell’applicazione per garantire un 

tempo di azione di almeno 24 ore. 

Si è dimostrato utile rimuovere 

prima manualmente il maggior nu-

mero possibile di alghe e succes-

sivamente combattere i gruppi di 

alghe rimanenti con AlGo Direct. In 

presenza di strati algali molto spes-

si, possono essere necessari trat-

tamenti multipli, poiché gli strati 

algali inferiori non entrano in con-

tatto diretto con il principio attivo. 

Non utilizzare con valori di pH supe-

riori a 8,5. In caso di acqua piovana 

o dolce, la durezza carbonatica deve 

essere portata a valori superiori a 5 

°dKH prima dell’uso.

Non cospargere AIGo Direct diret-

tamente sulle piante palustri e ac-

quatiche! Può essere utilizzato più 

volte, purché a distanza di più di 3 

giorni dall’ultimo utilizzo. Dopo l’ap-

plicazione in un laghetto balneabile, 

è necessario prevedere un periodo 

di sicurezza di almeno 12 ore.

AIGo Direct ha un effetto sbiancan-

te sugli oggetti presenti in acqua. 

Si raccomanda un trattamento di 

follow-up con AquaActiv Phosless 

Direct per garantire un risultato 

duraturo.

Avvertenze speciali:
AlGo Direct deve essere aggiunto 

all’acqua quando il valore del pH è 

compreso tra 6,5 e 8,5 e la durezza 

carbonatica misurata è superiore a 

5 °dKH. Per la determinazione del 

pH, immergere brevemente (per 1 

secondo) la striscia di carta in dota-

zione, scuoterla delicatamente e at-

tendere 1 minuto per leggere il risul-

tato. Per valori ≤ 5 °dKH, si consiglia 

di effettuare prima l’indurimento 

con AquaActiv OptiPond. Una volta 

aperta la confezione, conservarla in 

un luogo asciutto. L’umidità dell’aria 

comporta una perdita di qualità! 

Conservare in un luogo asciutto, 

fresco e al riparo dal gelo.

Data di scadenza e lotto identifica-

tivo: vedere l’etichetta.

Smaltimento:
I residui di prodotto possono esse-

re diluiti con acqua e smaltiti nella 

rete fognaria. Le confezioni vuote 

possono essere smaltite insieme ai 

rifiuti domestici.

Descrizione delle misure di primo 
soccorso:
In caso di inalazione: Portare all’aria 

aperta in caso di inalazione acci-

dentale di polvere o fumi causati da 

surriscaldamento o combustione. 

In caso di persistenza dei disturbi 

consultare un medico. In caso di 

contatto con la pelle: Lavare subito 

abbondantemente con acqua. Se 

i sintomi persistono, chiamare un 

medico. In caso di contatto con gli 

occhi: Chiamare immediatamente 

un medico. In caso di contatto con 

gli occhi, rimuovere le lenti a con-

tatto e sciacquare immediatamen-

te con molta acqua anche sotto le 

palpebre, per almeno 15 minuti. In 

caso di ingestione: Sciacquare la 

bocca con acqua e berne abbon-

dantemente. Chiamare un medico.

Usare i biocidi con cautela. Prima 
dell’uso leggere sempre l’etichetta 
e le informazioni sul prodotto.

Oase GmbH

Tecklenburger Str. 161 

48477 Hörstel | Germany

www.oase.com 
Tel: +49 5454 80-0

DA | Brugsanvisning

OASE AquaActiv AlGo Direct
Trådalgebekæmpelsesmiddel

Trådalger forekommer hyppigere i 

rent, klart vand og ved god vand-

kvalitet. De er ikke skadelige for fisk 

og fungerer som levested for man-

ge mikroorganismer. En vis grad af 

alger indgår desuden som en del 

af det fungerende økosystem. Al-

gevæksten kan frem for alt tage 

overhånd i fosfatholdigt damvand 

og forstyrre både helhedsbilledet 

og dammens biologi.

Da trådalger for det meste forekom-

mer lokalt i bække eller i kystområ-

der, er AlGo Direct udviklet specielt 

til lokal og hurtig algebekæmpelse 

med kontaktvirkning. Da produktet 

bedst fungerer ved direkte kontakt 

med algerne, og det aktive stof in-

den for kort tid nedbrydes til vand 

og ilt, kan det også anbefales til 

brug i svømmebassiner.

Virkemåde:
Fjerner pålideligt og hurtigt trådal-

ger takket være frigivelse af aktivt 

ilt. Algerne dræbes inden for kort tid 

og kan derefter fjernes med et net. 

Tilbageværende algerester nedbry-

des biologisk af de indeholdte mi-

kroorganismer. 

Dosering:
Tilsæt 60 g (= ca. 50 ml) af pro-

duktet pr. 1.000 l damvand.

Anvendelse:
AlGo Direct spredes målrettet og 

så vidt muligt jævnt ud over al-

gerne om formiddagen. Ved brug 

i bækløb skal pumpen slukkes før 

anvendelse, og der bør sikres en 

tilstrækkelig indvirkningstid på 

mindst 24 timer. Det har vist sig at 

være en god idé først at fjerne så 

mange alger manuelt som muligt 

og derefter bekæmpe de tilbagevæ-

rende algerester med AlGo Direct. 

Ved meget tykke algemåtter er en 

multibehandling evt. nødvendig, da 

de nederste algelag i første omgang 

ikke har direkte kontakt med det 

aktive stof. Må ikke anvendes ved 

pH-værdier over 8,5. I regnvand eller 

blødt vand skal karbonathårdheden 

hæves til værdier over 5 °dKH inden 

brug.

Spred ikke AlGo Direct direkte på 

sump- og vandplanter! Kan anven-

des flere gange, men tidligst 3 dage 

efter sidste brug. Efter anvendelse 

i svømmedamme skal der tages 

højde for en sikkerhedsventetid på 

mindst 12 timer.

AlGo Direct virker afblegende på 

genstande i vandet. For at opnå et 

vedvarende godt resultat anbefales 

det at foretage en efterfølgende 

behandling med AquaActiv Pho-

sless Direct.

Særlige bemærkninger:
AlGo Direct tilsættes vandet, når 

pH-værdien er mellem 6,5 og 8,5, og 

den målte karbonathårdhed er over 

5 °dKH. Dette afgøres ved at holde 

den medfølgende papirstrimmel 

kortvarigt (1 sek.) nede i vandet, 

ryste den let og aflæse den efter 

1 min. Ved værdier ≤ 5 °dKH skal 

der først hærdes med AquaActiv  
OptiPond. Opbevares tørt efter åb-

ning af emballagen. Luftfugtighed 

medfører forringelse af kvaliteten! 

Opbevares tørt, køligt og frostfrit.

Min. holdbarhed og batchmærk-

ning: Se etiket.

Bortskaffelse:
Produktrester kan fortyndet med 

vand hældes i kloaksystemet. Tom-

me emballager kan bortskaffes 

sammen med husholdningsaffaldet.

Førstehjælpsforanstaltninger:
Indånding: Flyt til frisk luft i tilfæl-

de af utilsigtet indånding af støv 

eller dampe fra overophedning el-

ler forbrænding. Hvis symptomer-

ne fortsætter, kontaktes en læge. 

Hudkontakt: Vask straks af med 

rigeligt vand. Hvis symptomerne 

fortsætter, kontaktes en læge. 

Øjenkontakt: Kontakt straks en 

læge. I tilfælde af øjenkontakt, fjern 

kontaktlinser og skyl straks med ri-

geligt vand, også under øjenlågene, 

i mindst 15 minutter. Indtagelse: 

Rens munden med vand og drik 

derefter rigeligt med vand. Tilkald 

lægehjælp.

Biocider skal anvendes på forsvar-
lig vis. Læs altid mærkningen og 
produktoplysningerne før anven-
delse.

Oase GmbH

Tecklenburger Str. 161 

48477 Hörstel | Germany

www.oase.com 
Tel: +49 5454 80-0
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SV | Bruksanvisning

OASE AquaActiv AlGo Direct
Trådalgsförintare 

Trådalger ansamlas i rent, klart 

vatten med god vattenkvalitet. De 

är inte skadliga för fiskar och fung-

erar som livsmiljö för många slags 

mikroorganismer. En viss mängd 

alger behövs också för ett funge-

rande ekosystem. Det är framför 

allt i fosfathaltigt dammvatten som 

algtillväxten kan ta överhanden och 

störa både helhetsbilden och biolo-

gin i dammen.

Eftersom trådalger oftast förekom-

mer lokalt i bäckar eller strand-

områden är AlGo Direct särskilt 

framtagen för lokal och snabb al-

gbekämpning med kontaktverkan. 

Eftersom produkten arbetar bäst 

via direktkontakt med algen och 

det verksamma ämnet på kort tid 

bryts ned till vatten och syre är den 

även lämplig att använda i simdam-

mar.

Funktion:
Avlägsnar trådalger snabbt och 

tillförlitligt genom frisättning av 

aktivt syre. Algerna dör på mycket 

kort tid och kan sedan tas bort från 

ytan med håv. Rester av alger bryts 

ned naturligt av de mikroorganis-

mer som finns i produkten. 

Dosering:
Tillsätt 60 g (= ca 50 ml) produkt per 

1 000 l dammvatten.

Tillämpning:
Strö AlGo Direct så exakt och jämnt 

som möjligt över algkolonierna på 

förmiddagen. För bäckar ska du 

stänga av pumpen före användning 

så att en tillräcklig verkningstid på 

24  h kan garanteras. Det har visat 

sig fungera bra att först ta bort så 

mycket alger som möjligt för hand 

och sedan bekämpa de återstående 

algkolonierna med AlGo Direct. Om 

algmattan är mycket tjock kan flera 

behandlingar behövas eftersom de 

undre alglagren först inte kommer 

i direkt kontakt med det verksam-

ma ämnet. Ska inte användas vid 

pH-värden över 8,5. I regnvatten el-

ler vekvatten måste karbonathård-

heten höjas till värden över 5 °dKH 

före användning.

Strö inte AIGo Direct direkt på kärr- 

och vattenväxter! Kan användas 

flera gånger, men tidigast tre dagar 

efter den senaste användningen. 

Efter användning i simdammar 

måste du för säkerhets skull vänta 

i minst 12 timmar.

AIGo Direct har en blekningsef-

fekt på föremål i vattnet. För en 

ihållande effekt rekommenderar vi 

efterbehandling med AquaActiv 
Phosless Direct. 

Särskilda anvisningar:
AlGo Direct tillsätts i vattnet när 

pH-värdet är mellan 6,5 och 8,5 och 

den uppmätta karbonathårdheten 

ligger på över 5 °dKH. Fastställ det-

ta genom att doppa den medföl-

jande pappersremsan kort (1 sek.), 

skaka av den lätt och läsa av den ef-

ter 1 minut. Vid värden ≤ 5 °dKH ska 

du först öka hårdhetsgraden med 

AquaActiv OptiPond. Förvara för-

packningen torrt efter öppnandet. 

Luftfuktighet leder till försämrad 

kvalitet! Förvaras torrt, svalt och 

skyddad från frost.

Datum för minsta hållbarhetstid 

och partinummer: se etiketten.

Avfallshantering:
Produktrester kan spädas ut med 

vatten och hällas ut i avloppet. 

Tomma förpackningar kan kastas i 

hushållssoporna.

Första hjälpen-åtgärder: 
Inandning: Om damm eller rök från 

överhettning eller förbränning oav-

siktligt inandas: Flytta till frisk luft. 

Om symtomen kvarstår, kontakta 

läkare. Hudkontakt: Skölj omedel-

bart av med rikligt med vatten. Om 

symtomen kvarstår, kontakta läka-

re. Ögonkontakt: Ring omedelbart 

till läkare. Vid ögonkontakt, ta bort 

kontaktlinsen och skölj omedelbart 

med rikligt med vatten, även under 

ögonlocken, i minst 15 minuter. In-

tag: Rengör munnen med vatten 

och drick därefter rikligt med vat-

ten. Tillkalla läkarvård.

Använd biocider på ett säkert sätt. 
Läs alltid etiketten och produktin-
formationen före användning.

Oase GmbH

Tecklenburger Str. 161 

48477 Hörstel | Germany

www.oase.com 
Tel: +49 5454 80-0
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Trådalgedreper

Trådalger forekommer ofte i rent, 

klart vann og god vannkvalitet. De 

er ikke skadelige for fisker og tje-

ner som habitat for mange mikro-

organismer. En viss mengde alger 

er også en del av det fungerende 

økosystemet. Spesielt i fosfatholdig 

damvann kan algeveksten ta over-

hånd og forstyrre både totalbildet 

og dammens biologi.

Siden trådalger hovedsakelig fore-

kommer lokalt i bekker eller langs 

bredden, ble AlGo Direct spesielt 

utviklet for lokal og rask algebe-

kjempelse med kontaktvirkning. 

Siden produktet fungerer best 

gjennom direkte kontakt med al-

gen og virkestoffet brytes ned til 

vann og oksygen i løpet av kort tid, 

er det også tilrådelig å bruke det i 

badedammer.

Virkningsmåte:
Fjerner trådalger pålitelig og raskt 

ved å frigi aktivt oksygen. Algene 

blir drept i løpet av meget kort tid 

og kan deretter fjernes med håv. 

Gjenværende algerester brytes ned 

biologisk av mikroorganismene. 

Dosering:
Tilsett 60  g (= ca. 50  ml) produkt i 

1000 l damvann.

Bruk:
Strø AlGo Direct målrettet og mest 

mulig jevnt på algeopphopningene 

på formiddagen. Ved bekkeløp slår 

du av pumpen før bruk og sikrer 

tilstrekkelig virkningstid på 24  t. 

Det har vist seg nyttig å fjerne så 

mange alger som mulig manuelt 

først og deretter bekjempe de 

gjenværende algeopphopningene 

med AlGo Direct. Ved svært tykke 

algematter kan det være nødvendig 

med behandling flere ganger, da de 

nedre algelagene nærmest ikke har 

noen direkte kontakt med virke-

stoffet. Ikke bruk ved pH-verdier på 

over 8,5. I regnvann eller bløtt vann 

må karbonathardheten økes til ver-

dier på over 5 °dKH før bruk.

Ikke strø AIGo Direct på myr- og 

vannplanter! Kan brukes flere gan-

ger, men tidligst 3 dager etter siste 

bruk. Etter bruk i badedammen må 

det tas hensyn til en sikkerhetsven-

tetid på minst 12 timer.

AIGo Direct virker blekende på 

gjenstander i vannet. For å oppnå 

varig suksess anbefales det å bruke 

AquaActiv Phosless Direct til et-

terbehandling.

Spesielle merknader:
AlGo Direct tilsettes i vannet når 

pH-verdien er på mellom 6,5 og 8,5, 

og den målte karbonathardheten 

ligger på over 5 °dKH. For å fastset-

te verdien dypper du den medføl-

gende papirstrimmelen kort (1 sek.), 

rister av litt og leser av etter 1 min. 

For verdier ≤ 5 °dKH herder du med 

AquaActiv OptiPond først. Oppbe-

vares tørt etter at emballasjen er 

åpnet. Luftfuktighet fører til kvali-

tetsforringelse! Oppbevares tørt, 

kjølig og frostfritt.

Best før dato og charge-merking: 

Se etiketten.

Kassering:
Produktrester kan tømmes i kloakk-

systemet fortynnet med vann. Tom 

emballasje kan kastes sammen med 

husholdningsavfall.

Førstehjelpstiltak:
Innånding:
Flytt til frisk luft ved utilsiktet inn-

ånding av støv eller røyk fra over-

oppheting eller forbrenning. Hvis 

symptomene vedvarer, kontakt 

lege. Hudkontakt: Vask straks av 

med rikelig med vann. Hvis sympto-

mene vedvarer, kontakt lege. Øye-

kontakt: Kontakt lege umiddelbart. 

Ved øyekontakt, fjern kontaktlinsen 

og skyll øyeblikkelig med rikelig 

med vann, også under øyelokkene,

i minst 15 minutter. Svelging: Skyll 

munnen med vann og drikk rikelig 

med vann etterpå. Søk legehjelp.

Bruk biocidprodukter med forsik-
tighet. Les alltid etiketten og pro-
duktinformasjonen før bruk.

Oase GmbH

Tecklenburger Str. 161 

48477 Hörstel | Germany
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Rihmaisen levän poistoaine 

Rihmalevää esiintyy usein puhtaas-

sa ja kirkkaassa vedessä, jonka laatu 

on hyvä. Niistä ei ole haittaa kaloille 

ja ne toimivat monien mikro-orga-

nismien elinympäristönä. Toimivas-

sa ekosysteemissä on aina tietty 

määrä levää. Etenkin fosfaattipitoi-

sessa lampivedessä leväkasvustoa 

saattaa kuitenkin olla liikaa, mikä on 

kosmeettinen haitta ja myös häirit-

see lammen eliöstöä.

Koska levää esiintyy pääsään-

töisesti paikallisesti puroissa tai 

rannan läheisyydessä, kehitimme 

kosketusvaikutukseen perustuvan  

AlGo Direct -tuotteen erityisesti 

nopeaan paikalliseen leväntorjun-

taan. Tuote toimii parhaiten suo-

rassa kosketuksessa levän kanssa, 

ja sen aktiivinen ainesosa hajoaa 

nopeasti vedeksi ja hapeksi, joten 

se soveltuu erinomaisesti käytettä-

väksi myös uima-altaissa.

Toimintatapa:
Poistaa leväkasvustot luotettavasti 

ja nopeasti vapauttamalla aktii-

vihappea. Levä kuolee nopeasti, 

minkä jälkeen sen voi poistaa haa-

villa. Tuotteessa olevat pieneliöt 

hajottavat jäljelle jääneen levän 

biologisesti. 

Annostelu:
60 g (n. 50 ml) tuotetta 1 000 litraan 

lampivettä.

Käyttö:
AlGo Direct -tuotetta levitetään 

aamupäivällä leväkasvustoihin 

kohdennetusti ja mahdollisimman 

tasaisesti. Jos käyttökohteena on 

puro, sammuta pumppu ennen 

tuotteen annostelua ja varmista 

riittävä 24 tunnin vaikutusaika. 

On havaittu, että leväntorjunnas-

sa paras lopputulos saadaan, kun 

leväkasvustoa poistetaan ensin 

manuaalisesti mahdollisimman 

paljon ja jäljelle jäävä kasvusto kä-

sitellään AlGo Direct -tuotteella. 

Erittäin paksut levämatot saattavat 

vaatia useita käsittelyjä, koska ma-

ton alimmat kerrokset eivät aluksi 

joudu tuotteen kanssa suoraan 

kosketukseen. Älä käytä tuotetta, 

jos veden pH-arvo on yli 8,5. Sade-

vettä tai pehmeää vettä sisältävän 

kohteen karbonaattikovuus on en-

nen käyttöä nostettava vähintään 

tasolle 5 °dKH.

AIGo Direct -tuotetta ei saa levit-

tää suoraan suo- ja vesikasvien 

päälle! Käsittelyn voi toistaa useita 

kertoja mutta aikaisintaan 3 päivää 

edellisen käsittelyn jälkeen. Kun 

tuotetta on käytetty uima-altaan 

käsittelyyn, altaaseen saa turvalli-

suussyistä mennä vasta vähintään 

12 tunnin varoajan jälkeen.

AIGo Direct valkaisee vedessä 

olevia esineitä. Suosittelemme vii-

meistelemään käsittelyn AquaActiv  
Phosless Direct -tuotteella, jotta 

saavutetaan pitkäkestoinen loppu-

tulos.

Erityisohjeita:
AlGo Direct -tuotteen käyttö 

edellyttää, että veden pH-arvo on 

alueella 6,5–8,5 ja määritetty kar-

bonaattikovuus on yli 5 °dKH. Käytä 

määritykseen oheista paperiliuskaa. 

Kasta liuska veteen noin yhden se-

kunnin ajaksi, ravista varovasti ja 

lue tulos yhden minuutin kuluttua. 

Jos arvo on 5 °dKH tai alle, nosta ve-

den kovuutta AquaActiv OptiPond 

-tuotteella. Säilytä pakkausta avaa-

misen jälkeen kuivassa paikassa. 

Ilmankosteus heikentää tuotteen 

laatua! Varastoi kuivassa, viileässä 

ja jäätymiseltä suojattuna.

Vähimmäissäilyvyysaika ja erätun-

niste: katso tuotteen etiketti.

Hävittäminen:
Tuotejäämät voi kaataa viemäriin 

vedellä laimennettuna. Tyhjät pak-

kaukset voi hävittää kotitalousjät-

teen mukana.

Ensiaputoimenpiteet: Hengittä-
minen:
Jos ylikuumenemisesta tai palami-

sesta aiheutuvaa pölyä tai höyryjä 

hengitetään vahingossa, siirrytään 

raittiiseen ilmaan. Jos oireet jat-

kuvat, soita lääkärille. Ihokosketus: 

Pese pois välittömästi runsaalla 

vedellä. Jos oireet jatkuvat, soita 

lääkärille. Silmäkosketus: Soita vä-

littömästi lääkäriin. Silmäkosketuk-

sen sattuessa, poista piilolinssit 

ja huuhtele välittömästi runsaalla 

vedellä, myös silmäluomien alta, 

vähintään 15 minuutin ajan. Niele-

minen: Puhdista suu vedellä ja juo 

sen jälkeen runsaasti vettä. Hakeu-

du lääkärin hoitoon. 

Käytä biosideja turvallisesti. Lue 
aina merkinnät ja valmistetiedot 
ennen käyttöä.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Przeciw glonom nitkowatym 

Glony nitkowate występują częściej 

w czystej, przejrzystej i dobrej ja-

kości wodzie. Nie są one szkodliwe 

dla ryb i służą jako przestrzeń ży-

ciowa dla wielu mikroorganizmów. 

Niewielka ilość glonów jest również 

częścią prawidłowo funkcjonujące-

go wodnego ekosystemu. Szczegól-

nie w wodzie bogatej w fosforany 

rozwój glonów może wymknąć się 

spod kontroli i zakłócić zarówno 

ogólny wygląd, jak i biologię oczka 

wodnego.

Ponieważ glony nitkowate wystę-

pują głównie miejscowo w stru-

mieniach lub w strefie brzegowej, 

preparat AlGo Direct został specjal-

nie opracowany do miejscowego i 

szybkiego zwalczania glonów po-

przez działanie kontaktowe. Ponie-

waż preparat działa najskuteczniej 

poprzez bezpośredni kontakt z glo-

nami, a substancja czynna w krót-

kim czasie rozkłada się do postaci 

wody i tlenu, możliwe jest również 

stosowanie w stawach kąpielowych.

Sposób działania:
Niezawodnie i szybko niszczy glony 

nitkowate poprzez uwalnianie ak-

tywnego tlenu. Glony giną w bardzo 

krótkim czasie, a następnie mogą 

zostać usunięte. Pozostałe resztki 

glonów są biodegradowane przez 

mikroorganizmy. 

Dozowanie:
Dodać 60 g (= ok. 50 ml) preparatu 

na 1000 l wody w oczku.

Zastosowanie:
Preparat AlGo Direct rozpylić w go-

dzinach porannych jak najbardziej 

równomiernie na siedliska glonów. 

W przypadku strumieni należy 

wyłączyć pompę przed zastosowa-

niem, aby zapewnić wystarczający 

czas ekspozycji wynoszący 24 go-

dziny. Dobrym rozwiązaniem może 

okazać się najpierw ręczne usunię-

cie jak największej ilości glonów, a 

następnie zwalczanie pozostałych 

siedlisk glonów za pomocą pre-

paratu AlGo Direct. W przypadku 

bardzo obfitych siedlisk glonów, 

może być konieczne wielokrotne 

zastosowanie, ponieważ niższe war-

stwy glonów początkowo nie będą 

miały bezpośredniego kontaktu z 

substancją czynną. Nie stosować 

przy wartościach pH powyżej 8,5. 

W wodzie deszczowej lub w przy-

padku miękkiej wody w oczku, przed 

użyciem należy podnieść twardość 

węglanową do wartości powyżej 

5°dKH.

Preparatu AIGo Direct nie należy 

rozsypywać bezpośrednio na rośli-

ny brzegowe i wodne! Można sto-

sować wielokrotnie, ale nie wcze-

śniej niż po 3 dniach od ostatniego 

użycia. Po zastosowaniu w stawie 

kąpielowym należy uwzględnić bez-

pieczny okres oczekiwania wyno-

szący co najmniej 12 godzin.

Preparat AIGo Direct ma działanie 

wybielające na obiekty w wodzie. 

Aby osiągnąć trwały efekt, zalecana 

jest kuracja uzupełniająca prepara-

tem AquaActiv Phosless Direct.

Uwagi dodatkowe:
AlGo Direct aplikuje się do wody, 

jeśli wartość pH wynosi pomiędzy 

6,5 do 8,5, a zmierzona twardość 

węglanowa jest powyżej 5°dKH. W 

celu pomiaru zanurzyć w wodzie na 

krótko (1 sek.) załączony pasek, deli-

katnie strzepnąć i po 1 min odczy-

tać. W przypadku wartości ≤ 5°dKH 

należy najpierw podwyższyć twar-

dość wody za pomocą preparatu 

AquaActiv OptiPond. Po otwarciu 

opakowania przechowywać w su-

chym miejscu. Wilgoć prowadzi do 

utraty jakości! Przechowywać w su-

chym, chłodnym i zabezpieczonym 

przed mrozem miejscu.

Data przydatności do użycia i nu-

mer partii: patrz etykieta.

Utylizacja:
Resztki produktu można rozcień-

czyć wodą i wylać do kanalizacji. 

Puste opakowania można wyrzucić 

z odpadami domowymi.

Opis środków pierwszej pomocy
Po wdychaniu: Przenieść na świeże 

powietrze w przypadku wdychania 

pyłu lub dymów z przegrzania lub 

spalania. Jeśli objawy utrzymują 

się, wezwać lekarza. Po kontakcie 

ze skórą: Natychmiast zmyć dużą 

ilością wody. Jeśli objawy utrzymują 

się, wezwać lekarza. Po kontakcie z 

oczami: Natychmiast powiadomić 

lekarza. W przypadku kontaktu z 

oczami usunąć szkła kontaktowe i 

natychmiast wypłukać oczy dużą 

ilością wody, również pod powie-

kami, przez co najmniej 15 minut. 

Po połknięciu: Przemyć usta wodą 

i następnie wypić dużą ilość wody. 

Uzyskać pomoc lekarską. 

Produktów biobójczych należy 
używać z zachowaniem środków 
ostrożności. Przed każdym uży-
ciem należy przeczytać etykietę 
i informacje dotyczące produktu.
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HU | Használati utasítás

OASE AquaActiv AlGo Direct
Fonálalgairtó

A fonalas algák gyakrabban fordul-

nak elő tiszta vízben és jó vízminő-

ség esetén. Nem ártalmasak a ha-

lakra, és számos mikroorganizmus 

élőhelyéül szolgálnak. Az algák az 

ökoszisztéma megfelelő működé-

séhez is hozzájárulnak. Az algák kü-

lönösen a foszfáttartalmú tóvízben 

szaporodhatnak el, és megzavar-

hatják a tó összképét és biológiáját.

Mivel a fonalas algák többnyire lo-

kálisan fordulnak elő a patakokban 

vagy a part menti területeken, az 

AlGo Direct kifejezetten az algák 

elleni helyi és gyors védekezésre 

fejlesztették ki. Mivel a termék az 

algákkal való közvetlen érintkezés 

során fejti ki legjobban hatását, és a 

hatóanyag rövid időn belül vízzé és 

oxigénné bomlik, a termék alkalma-

zása úszótavakban is ajánlott.

Működési mód:
Megbízhatóan és gyorsan eltávolít-

ja a fonalas algákat az aktív oxigén 

felszabadításával. Az algák nagyon 

rövid időn belül elpusztulnak, és ez-

után eltávolíthatók. A visszamaradó 

algamaradványokat a mikroorga-

nizmusok lebontják. 

Adagolás:
Adjon hozzá kb. 60 g (= kb. 50 ml) 

terméket 1000 liter tóvízhez.

Alkalmazás:
Az AlGo Direct reggelente célzot-

tan és a lehető legegyenletesebben 

szórja az algafészkekre. Patakok 

esetén az alkalmazás előtt kapcsol-

ja ki a szivattyút, hogy elegendő, 24 

órás hatóidőt biztosítson. Hasznos 

lehet, ha először kézzel eltávolít 

annyi algát, amennyit csak tud, 

majd a fennmaradó algafészkeket 

az AlGo Direct segítségével távo-

lítja el. Nagyon vastag algahálók 

esetében többszöri kezelésre lehet 

szükség, mivel az alsó algarétegek 

kezdetben nem érintkeznek közvet-

lenül a hatóanyaggal. Ne használja 

8,5 feletti pH-érték esetén. Esővíz-

ben vagy lágy vízben a karbonátke-

ménységet használat előtt 5 °dKH 

feletti értékre kell emelni.

Ne szórja az AIGo Direct közvet-

lenül mocsári és vízinövényekre! 

Többször is használható, de legko-

rábban 3 nappal az utolsó alkalma-

zás után. Az úszómedencébe törté-

nő kijuttatás után legalább 12 órát 

kell várni, hogy a víz biztonságosan 

használható legyen.

Az AIGo Direct fehérítő hatással 

van a vízben lévő tárgyakra. A tar-

tós hatás érdekében ajánlott az 

AquaActiv Phosless Direct történő 

utókezelés.

Speciális megjegyzések:
Az AlGo Direct akkor kell a vízhez 

adni, ha a pH-érték 6,5 és 8,5 között 

van, és a mért karbonátkeménység 

5 °dKH-nál nagyobb. A meghatáro-

záshoz a mellékelt papírcsíkot rövid 

időre (1 mp) mártsa be, óvatosan 

rázza le, és 1 perc múlva olvassa le. 

5 °dKH vagy magasabb értékek ese-

tén kérjük, először végezzen vízke-

ményítést az AquaActiv OptiPond. 

A csomagolás felbontása után 

száraz helyen tárolja. A nedvesség 

minőségromláshoz vezet! Száraz, 

hideg és fagymentes helyen tárolja.

Felhasználhatósági idő és tételazo-

nosító: lásd a címkét.

Ártalmatlanítás:
A termékmaradványok vízzel hígít-

hatók és a szennyvízhálózatba 

engedhetők. Az üres csomagolás a 

háztartási hulladékkal együtt ártal-

matlanítható.

Az elsősegély-nyújtási intézkedé-
sek ismertetése
Belégzés után: A túlmelegítésből 

vagy égésből származó por vagy 

füst véletlenszerű belégzése esetén 

friss levegőre kell menni. Ha a tüne-

tek nem szűnnek meg, orvost kell 

hívni. Bőrrel való érintkezés után: 

Bő vízzel azonnal le kell mosni. Ha 

a tünetek folytatódnak, orvost 

kell hívni. Szemmel való érintkezés 

után: Azonnal orvost kell hívni. Ha 

szembe került, a kontaktlencséket 

el kell távolítani és azonnal nagy 

mennyiségű vízzel ki kell öblíteni, a 

szemhéjak alatt is, legalább 15 per-

cig. Lenyelés után: A szájat vízzel 

ki kell tisztítani és azután sok vizet 

kell inni. 

Biocidok alkalmazásakor ügyeljen 
a biztonságra! Használat előtt 
mindig olvassa el a címkét és a 
használati útmutatót!

Oase GmbH

Tecklenburger Str. 161 

48477 Hörstel | Germany

www.oase.com 
Tel: +49 5454 80-0

CS | Návod k použití

OASE AquaActiv AlGo Direct
Pro likvidaci vláknitých řas

Vláknité řasy se často vyskytují 

v  čisté vodě dobré kvality. Nejsou 

škodlivé pro ryby a  pro celou řadu 

drobných živočichů představují 

životní prostor. Jistá míra řas patří 

i  do fungujícího ekosystému. Ze-

jména u  jezírek s  vodou obsahující 

fosfát může dojít k  nadměrnému 

růstu řas, který narušuje jak celkový 

vzhled, tak také biologii jezírka.

Vláknité řasy se většinou vysky-

tují lokálně, v  proudu potůčku 

nebo u  břehu, proto byl přípravek  

AlGo Direct speciálně vyvinut pro 

rychlé lokální odstraňování řas 

s kontaktním účinkem. Produkt pů-

sobí nejlépe při přímém kontaktu 

s  řasami a  účinná látka se během 

krátké doby rozloží na vodu a kyslík, 

proto lze doporučit i aplikaci v kou-

pacím jezírku.

Působení:
Spolehlivě a rychle odstraňuje vlák-

nité řasy uvolňováním aktivního 

kyslíku. Řasy jsou během krátké 

doby usmrceny, následně je možné 

je vylovit podběrákem. Zbývající 

řasy se biologicky odbourají pů-

sobením obsažených mikroorga-

nismů.

Dávkování:
60  g (= cca 50  ml) produktu na 

1 000 l vody v jezírku.)

Použití:
AlGo Direct dopoledne lokálně 

a  pokud možno rovnoměrně na-

sypejte na hnízda řas. Pokud máte 

potůček, odstavte před použitím 

čerpadlo, zajistíte tak dostatečnou 

dobu působení v  trvání 24  hodin. 

Doporučujeme nejprve odstranit 

co nejvíce řas ručně, a  poté ošet-

řit zbývající hnízda řas přípravkem 

AlGo Direct. U velmi silných vrstev 

řas může být nutné několikanásob-

né ošetření, protože spodní vrstvy 

řas na počátku nemají přímý kon-

takt s účinnou látkou. Nepoužívejte 

při hodnotě  pH nad 8,5. V  dešťové 

nebo měkké vodě se musí před po-

užitím zvednout karbonátová tvr-

dost na hodnoty nad 5 °dKH. 

AIGo Direct nesypejte přímo na ba-

henní či vodní rostliny! Lze použít 

opakovaně, vždy však nejdříve 3 dny 

po poslední aplikaci. Po aplikaci do 

koupacího jezírka je třeba z bezpeč-

nostních důvodů vyčkat alespoň 

12 hodin.

AIGo Direct má bělicí účinky na 

předměty ve vodě. Pro trvalý vý-

sledek se doporučuje aplikovat 

na závěr přípravek AquaActiv  
Phosless Direct.

Zvláštní pokyny:
AlGo Direct se přidává do vody, 

pokud činí její hodnota pH 6,5 až 

8,5 a  přiměřená karbonátová tvr-

dost leží nad 5 °dKH. Pro stanovení 

těchto hodnot přiložený papírový 

pásek krátce vnořte (1  sekundu), 

lehce oklepejte a po 1 minutě ode-

čtěte hodnoty. V  případě hodnot 

≤ 5  °dKH nejprve zvyšte tvrdost 

přípravkem AquaActiv OptiPond. Po 

otevření skladujte balení v  suchu. 

Vlhkost vzduchu způsobuje snížení 

kvality! Skladujte v suchu a chladnu 

při teplotách nad bodem mrazu.

Datum minimální trvanlivosti 

a označení šarže viz etiketa.

Likvidace:
Zbytky produktu se po zředění vo-

dou mohou vylévat do kanalizace. 

Prázdné obaly lze zlikvidovat spo-

lečně s komunálním odpadem.

Popis první pomoci. Vdechování:
Při náhodném nadýchání se požár-

ních plynů, rozkladných produktů 

nebo prachu při havarii jděte na 

čerstvý vzduch. Při přetrvávajících 

potížích přivolejte lékaře. Styk s 

kůí: Ihned oplachujte velkým množ-

stvím vody. Přetrvávají-li symp-

tomy, je nutno vyhledat lékaře. Při 

zasaení očí: Ihned přivolejte lékaře. 

Při vniknutí do očí odstraňte kon-

taktní čočky a ihned vyplachujte 

nejméně 15 minut velkým množ-

stvím vody i pod víčky. Poití: Vy-

plachujte ústa a dejte vypít velké 

množství vody. Vyhledejte lékař-

skou pomoc.

Používejte biocidy bezpečným 
způsobem. Před použitím si vždy 
přečtěte označení a informace o 
přípravku.
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OASE AquaActiv AlGo Direct
Средство для удаления ни-
тевидных водорослей

Нитевидные водоросли обычно 
поселяются в чистой прозрачной 
воде хорошего качества. Они 
не вредят рыбе и дают приют 
множеству мелких водных орга-
низмов. Некоторое количество 
водорослей должно присутство-
вать в любой функционирующей 
экосистеме. Но в при повышен-
ном содержании в прудовой 
воде фосфатов рост водорослей 
может принять нежелательный 
масштаб и испортить как внеш-
ний вид водоема, так и его эколо-
гический баланс.
Так как нитевидные водоросли, 
как правило, заселяют отдель-
ные участки дна ручьев или при-
брежной зоны пруда, средство 
контактного действия AlGo Direct  
специально адаптировано для 
быстрой локальной борьбы с 
водорослями. Поскольку про-
дукт наиболее эффективен при 
непосредственном контакте с 
водорослями и его действующее 
вещество за короткое время рас-
падается на воду и кислород, его 
применение также рекомендует-
ся в  плавательных прудах.
Принцип действия
Надежно и быстро удаляет ни-
тевидные водоросли, выделяя 
активный кислород. Водоросли 
погибают в кратчайшие сроки, 
после чего их можно собрать 
сачком. Остающиеся остатки 
водорослей биологически раз-
лагаются под действием микро-
организмов.
Дозировка
60 г (= ок. 50 мл) средства на  
1000 л прудовой воды.
Применение
В утреннее время локально и по 
возможности равномерно рассы-
пать средство AlGo Direct в ме-
стах скопления водорослей. При 
обработке искусственных ручьев 
предварительно остановить на-
сос и не включать его на время 
действия средства, т. е. в течение 
24 часов. Практика показала, что 
полезно заранее удалить макси-
мальное количество водорослей 
вручную и только затем обрабо-
тать оставшиеся места скопле-
ния водорослей средством  
AlGo Direct. При очень большом 
слое водорослей может понадо-
биться многократная обработ-
ка, так как вначале водоросли 
в нижней части слоя не будут 
соприкасаться с действующим 
веществом. Не применять при 
значении pH выше 8,5. В дожде-
вой или мягкой воде перед при-
менением средства следует по-
высить карбонатную жесткость 
до значений выше 5 ° немецкой 
карбонатной жесткости.
Не распылять AIGo Direct на при-
брежную и водную раститель-
ность! Возможно многократное 

применение при соблюдении 
3-дневного перерыва между 
применениями. После приме-
нения в плавательном пруду из 
соображений безопасности пру-
дом нельзя пользоваться в тече-
ние не менее чем 12 часов.
AIGo Direct вызывает выцвета-
ние предметов, находящихся 
в воде. Для обеспечения дол-
госрочного действия реко-
мендуется завершающая об-
работка средством AquaActiv  
Phosless Direct.
Особые указания
AlGo Direct разрешается добав-
лять в воду со значением pH от 
6,5 до 8,5 при общей карбонат-
ной жесткости выше 5 ° немец-
кой карбонатной жесткости. Для 
анализа погрузить прилагаемые 
бумажные полоски в воду на 1 с, 
стряхнуть с них воду, выждать 1 
минуту и затем проанализиро-
вать результат. При значениях ≤ 5 
° немецкой карбонатной жестко-
сти предварительно обработать 
воду для повышения жесткости 
средством AquaActiv OptiPond. 
Хранить открытую упаковку в 
сухом месте. Действие атмос-
ферной влаги снижает каче-
ство средства! Хранить в сухом, 
прохладном, защищенном от 
мороза месте.
Минимальный срок годности и 
обозначение партии: см. этикет-
ку.
Утилизация
Остатки продукта можно рас-
творить в воде и слить в канали-
зацию. Пустую упаковку можно 
утилизировать с бытовыми от-
ходами.
Описание необходимых мер в 
разбивке по раличным путям воз-
действия:
После вдыхания: Переправить на 
свежий воздух в случае нечаянно-
го вдыхания пыли или испарений 
вызванных перегреванием или 
воспламенением. Если симптомы 
не исчезнут, вызвать врача. По-
сле контакта с кожей: Немедлен-
но смыть большим количеством 
воды. Если симптомы не прекра-
щаются, вызвать врача. После 
контакта с глазами: и попадания 
в организм: Немедленно вызвать 
врача. При контакте с глазами, 
снимите контактные линзы и не-
медленно промойте слизистую, 
включая поверхность под веками, 
большим объемом воды в течение 
не менее 15 минут. После прогла-
тывания и попадания в организм: 
Промыть рот водой и после этого 
выпить большое количество воды. 
Обратиться к врачу.
При использовании биоцидных 
продуктов следует соблюдать 
меры предосторожности. Перед 
применением внимательно про-
честь этикетку и информацию о 
продукте.
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